
Zajištění majetku v 1. pololetí roku 2015 
 
Policie České republiky zajistila v 1. pololetí letošního roku majetek ve výši cca 4,034 
miliardy korun. Pokračuje tak pozitivní trend z uplynulých let, kdy od roku 2011 se 
hodnota zajištěných hodnot v trestním řízení pohybuje v řádech několika miliard.  
 
 

 
 
 
 
 
Největší objem majetku zajistil v prvním pololetí roku 2015 Útvar odhalování korupce a 
finanční kriminality SKPV a to 1,284 miliardy korun. Hodnoty za více než 1,2 miliardy korun 
se rovněž podařilo zajistit policistům Útvaru pro odhalování organiozovaného zločinu SKPV. 
Z krajských ředitelství policie zajistilo největší objem majetku KŘP Plzeňského kraje (za cca 
347 milionů korun).                         
 

 
 



Zajištění výnosů z trestné činnosti lze považovat za velice efektivní nástroj v boji proti 
kriminalitě. Velmi pozitivně lze hodnotit i stále se zlepšující spolupráci a komunikaci se 
státními zástupci, kdy tato problematika má podporu ze strany Nejvyššího státního 
zastupitelství.  
 

Z níže uvedeného grafu lze vysledovat, že od roku 2010 do druhého pololetí roku 2013 
dochází v rámci celé policie ke stálému nárůstu zajištěných hodnot. V druhém pololetí roku 
2013 došlo k poklesu množství zajištěného majetku, ale od prvního pololetí roku 2014 je dále 
dosaženo velmi dobrých výsledků, což platí i pro první pololetí roku 2015 (třetí nejlepší 
pololetí za sledované období). 

  

 

   
Tento pozitivní trend je zapříčiněn několika faktory. Jedním z nich je nastavený systém 
a struktura specializovaných pracovníků na finanční šetření v rámci celé policie a zejména 
stálost personálního obsazení. Důležitým prvkem je rovněž kontrola, ale i podpora ze strany 
vedení Policie ČR.  
 
 
 
 
Nejčastěji použité zajišťovací instituty v 1. pololetí 2015 
 

 zajištění nemovitosti – 1,39 miliardy korun  

 zajištění náhradní hodnoty – 1,03 miliardy korun  

 vydání a odnětí věci – 538 milionů korun 
 

 
 
Odčerpání majetku 
Za první pololetí roku 2015 byl odčerpán majetek v celkové výši 596 milionů korun.  
Od roku 2011 již došlo k odčerpání majetku ve výši cca 5,1 miliardy korun. 
 



Jedná se o majetek odčerpaný nejen na základě rozhodnutí soudu, ale i o majetek 
vrácený poškozeným již v přípravném řízení na základě rozhodnutí dle ustanovení § 80 
až 81a trestního řádu. 
 
Policejní prezident brig. gen. Tomáš Tuhý k statistickým výsledkům za 1. pololetí letošního 

roku uvádí: „Problematika zajišťování výnosů z trestné činnosti je základem moderní 

prevence závažné kriminality. Drtivá většina spáchaných trestných činů je motivována 

snahou o získání majetkového prospěchu. Jedná se o velice efektivní nástroj v boji proti 

organizovanému zločinu“. 
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